

Dotaz dle zákona č. 106/1999 Sb.:

From:

Sent: Monday, September 30, 2019 12:56 PM

To: posta.xs@cssz.cz

Subject: dotaz podle zák. č. 106/1999 Sb - ÚDAJE O VÝŠI DŮCHODU ZEMŘELÉ OSOBY

Dobrý den,

kde či jak by prosím možné požádat o sdělení o **výši důchodu dvou konkrétních osob** zemřelých v únoru r. 2012?

Komu tyto údaje sdělíte, resp. kdo je oprávněn podat žádost o sdělení příslušného údaje a kam?

Potřebujeme to ve vztahu k nároku na náhradu škody mojí manželky jako pozůstalé vůči osobě, která oba její rodiče usmrtila.

Předem velmi děkuji za odpověď

S pozdravem

Odpověď na dotaz zasláná e-mailem dne 7. 10. 2019:

Vážený pane,

ČSSZ je při poskytování informací třetím osobám povinna respektovat § 14 zákona č. 582/1991 Sb. o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů. Dle tohoto ustanovení je poskytnutí informace jiným subjektům o výši důchodu konkrétních osob vyloučeno, neboť zaměstnanci orgánů sociálního zabezpečení jsou povinni zachovat mlčenlivost o skutečnostech, se kterými se seznámili při plnění úkolů orgánů sociálního zabezpečení nebo v přímé souvislosti s nimi. Toto ustanovení rovněž stanovuje třetí strany, jimž lze naopak údaje na jejich žádost při splnění zákonem stanovených podmínek poskytnout. Jedná se o: správce daně, zdravotní pojišťovny, Úřady práce, jiné orgány sociálního zabezpečení, Český statistický úřad, Ministerstvo financí, obecní úřady, Celní správu ŘR, Veřejného ochránce práv, Národní bezpečnostní úřad, zpravodajskou službu, Ministerstvo vnitra, živnostenské úřady a další orgány státní správy.

ČSSZ se při poskytování informací třetím osobám rovněž řídí zákonem č. 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů, a zvláštními zákony stanovujícími povinnost poskytovat informace v oblasti důchodového pojištění, nemocenského pojištění a pojištění na sociální zabezpečení – a to především soudům, státním zástupcům a Policii ČR.

Pokud se ve Vašem případě jedná o náhradu škody, je oprávněn Vámi požadované informace vyžádat příslušný soud.

S pozdravem

ředitelka odboru realizace výplat pojistných dávek

ČESKÁ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ

Křížová 25, 225 08 Praha 5, Česká republika

tel.: +420 257 062 259

e-mail:

ID datové schránky:

www.cssz.cz